

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

20000
№ 207
(18483)
Вторник,
28
декабря
2004г.

НОВОСТИ ДНЯ

И БУДНИ И ПРАЗДНИКИ

Последняя неделя уходящего, 2004 года отмечена у нас в городе проведением целого ряда важных мероприятий.

Вчера состоялось очередное заседание коллегии администрации города, на котором обсуждалась проблема погашения задолженности населения за предоставленные жилищно-коммунальные услуги. А перед этим прошло заседание комиссии по координации оплаты труда на территории города, где на уровне руководства муниципалитета решались вопросы, связанные с работой платой ленинск-кузнецан. Также вчера с 14 часов в ДШИ № 18 проводилось торжественное мероприятие, посвященное отменному 27 декабря Дню спасателя.

Кроме того, событиями недели станут многочисленные праздничные ме-

ЖДУТ ВЕСЁЛЫЕ ПОЕЗДКИ

Многие школьники нашего города проведут предстоящие зимние каникулы в увлекательных поездках по путевкам областной администрации и департамента образования.

22 ребёнка из неполных и малообеспеченных семей бюджетников побывают в столице нашей Родины по акции "Дети Кузбасса - в Москве". Одиннадцать учащихся школы-интерната № 5 отправятся в столицу как победители международного конкурса детского рисунка "Социальная безопасность

ПОДАРКИ ВОЗЛЕ ЕЛКИ

Более двух тысяч городских детей из малообеспеченных семей получают в эти дни новогодние подарки муниципалитета.

Такая забота местной власти стала традиционной - ежегодно распоряжением главы города В.К. Ермакова из бюджета выделяются средства на новогодние подарки ребятам из малоимущих семей. Вот и нынче 238 тыс. рублей были направлены на эти цели, что позволило порадовать в предверии каникул 2225 детей из разных школ города. Предварительно были составлены списки, и ребята прямо

НА ВОЛНЕ ФАНТАЗИИ

Предновогоднее настроение педагогического и ученического коллектива городской детской художественной школы № 4 пополнило известие о победах сразу в двух конкурсах.

Первый из них - Восьмой Международный "Волна фантазии" - проходил в городе Сочи и принес школе сразу шесть лауреатов, хотя она участвовала в конкурсе всего второй раз. Среди лауреатов - ученики преподавателей И.Ф. Волко-

Служба новостей.

К НОВОГОДНЕМУ СТОДУ

Коллектив ОАО "Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат" выпускает более пятидесяти видов тортов. К прошлому новогоднему празднику предприятием было изготовлено 12 тонн этой продукции, и она получила признание горожан. К предстоящему Новому году разработано несколько новых видов изделий, которые станут настоящим украшением праздничного стола, придадутся по вкусу взрослым и детям.

Порадуют весёлым, ярким оформлением торты: "Золотой петушок" с зелёной ёлочкой и пятой жёлтymi цыплятами; "Год Петуха", на котором изображён мастишанский символ наступающего года; "Морозко" - с весёлым Дедом Моро-

зом, несущим подарки в своём сладком мешке и такую же сладкую и вполне съедобную ёлочку. Руководитель кондитерского производства О.В. Фомина и главный технолог Г.И. Лифанцева постарались, чтобы вновь разработанные торты были



очень вкусными и нарядными, а мастерицы-кондитеры Л.Е. Атапина, В.И. Козырева, Н.А. Тетеркина, А.Ф. Русина, Л.П. Редько и другие претворили задуманное в красивые, эстетичные изделия.

А ещё покупателям будут предложены торты "Новогодняя сказка", "Карнавал", "С Новым годом!", намечено массовое производство торты "Желаю счастья!", "Бисквитный" и многих других.

Сейчас оформление этой вкусной продукции претерпело временное изменение - в ней отражена новогодняя тематика, но технология изготовления осталась прежней. Пирожные, которые выпускает предприятие, - "Любимые", "Капучино", "Наполеон" и так далее, хотя и не сменили обычный вид



Фото В. КИРИЛЛОВА.

КУЗБАССКАЯ ПЕНСИЯ

В связи с приближающимися новогодними праздниками по распоряжению губернатора области А.Г. Тулеева кузбасская пенсия за январь гражданам, которые получают ее в первой декаде января 2005 года, выплачивается в декабре нынешнего года.

Как сообщили в департаменте социальной защиты, кузбасскую пенсию за январь в декабре получит почти третья ее получатель.

Напомним, что получателями кузбасской пенсии в области около 150 тысяч граждан. Ежемесячно из областного бюджета на выплату пенсий Кемеровской области выделяется более 15 миллионов рублей. Размеры кузбасской пенсии составляют от 75 до 3000 рублей. Кузбасская пенсия называется: участникам Великой Отечественной войны; труженикам тыла; несовершеннолетним узникам; "блокадникам" Ленинграда; семьям военнослужащих, проходивших службу в органах внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов налоговой полиции, погибших при исполнении обязанностей военной службы; кандидатам и докторам наук, занимавшимся до выхода на пенсию педагогической деятельностью в образовательных учреждениях Кемеровской области. Кроме того, право на пенсию Кемеровской области имеют граждане, чей труд отмечен правительственным наградами и наградами за заслуги перед Кузбассом, а также женщины, имеющие звание «Мать-героиня» и награжденные орденом «Материнская слава» независимо от его степени; ветераны боевых действий, ставшие инвалидами I или II группы вследствие военной травмы, а также граждане, имеющие стаж педагогической работы 50 лет и более.

Пресс-служба АКО.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 20 по 24 декабря (в тыс. руб.):

управлению образования - 598,2 (на питание - 150, на подготовку и проведение Нового года - 20, на реструктуризацию задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды - 5,8);

управлению здравоохранения - 697,8 (на бензин - 180, на закупку овощей - 30, на питание - 50, на медикаменты - 50, на зарплату - 34, для расчётов за электроэнергию - 187, на подготовку и проведение Нового года - 10, на реструктуризацию задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды - 47,4, на расходы - 6);

ту пос. Никитинского - 268 (на оплату коммунальных услуг - 250, на питание - 18);

отделу по делам молодёжи - 58 (на зарплату);

УВД - 430,7 (на бензин - 40, на расходы - 60, на зарплату - 330,7);

ОГПС-7 - 177 (на зарплату - 127, для расчётов за электроэнергию - 50);

управлению ГБиЧС - 184 (на зарплату);

НПФК "Заря" - 35 (финансовая помощь);

оздоровительному комплексу "Уголёк" - 72 (на зарплату);

ОАО "Бытовое обслуживание населения" - 38 (на захоронение безродных);

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела

В ЦЕЛЯХ ЗАЩИТЫ ПРАВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 38

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2004 г.

О мерах по реализации федерального Закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ
В целях защиты прав и свобод жителей города на основе разграничения полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти Кемеровской области и органами местного самоуправления города Ленинска-Кузнецкого; обеспечения конституционного принципа равенства прав и свобод человека и гражданина; во исполнение Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации", Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов

постановляет:

1. Установить, что с 1 января 2005 года и до введения в действие муниципальных правовых актов по вопросам, отнесенным к полномочиям органов местного самоуправления Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ, регулирование соответствующих отношений в городе Ленинске-Кузнецком осуществляется на условиях и в порядке, действующих по состоянию на 31 декабря 2004 года.

2. Поручить комитетам городского Совета (В.Н.Анохин, А.Е.Крапивина, Н.М.Тагакова) и предложить заинтересованным подразделениям администрации города:

2.1. Подготовить и внести на рассмотрение городского Совета вопрос о целесообразности замены денежными компенсациями льгот в натуральной форме, предоставляемых в соответствии с правовыми актами городского Совета отдельным категориям жителей города за счет местного бюджета.

2.2. Разработать и внести в городс-

кой Совет проекты правовых актов, принятие которых предусмотрено Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ и принятыми в соответствии с ним законами Кемеровской области.

3. Установить, что при осуществлении мероприятий, предусмотренных пунктом 2 настоящего постановления, необходимо:

3.1. Вводить эффективные правовые механизмы, обеспечивающие сохранение и возможное повышение ранее достигнутого уровня социальной защиты жителей города с учетом специфики их правового, имущественного положения, а также других обстоятельств.

3.2. Реализовывать принцип поддержания доверия жителей города к правовым актам и действиям органов местного самоуправления путем сохранения стабильности правового регулирования.

3.3. Предоставлять жителям города возможность в течение разумного переходного периода адаптироваться к вносимым в нормативно-правовую си-

стему города изменениям, в частности, посредством установления временно-го регулирования общественных отношений.

3.4. Не допускать при осуществлении гражданами социальных прав и свобод нарушения прав и свобод других лиц.

4. Установить, что:

4.1. Вновь устанавливаемые размеры и условия оплаты труда (включая надбавки и доплаты), размеры и условия выплаты пособий (в том числе единовременных) и иных видов социальных выплат, гарантий и компенсаций отдельным категориям жителей города в денежной форме не могут быть ниже размеров и условий оплаты труда (включая надбавки и доплаты), размеров и условий выплаты пособий (в том числе единовременных) и иных видов социальных выплат, гарантий и компенсаций в денежной форме, предоставленных соответствующим категориям граждан, по состоянию на 31 декабря 2004 года.

4.2. При изменении после 31 декабря 2004 года порядка реализации льгот и выплат, предоставленных отдельным категориям жителей города в натуральной форме, совокупный объем финансирования соответствующих льгот и выплат не может быть уменьшен, а условия предоставления ухудшены.

5. Считать работу по исполнению настоящего постановления приоритетной в деятельности городского Совета народных депутатов.

6. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя городского Совета А.В.Дульцева.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого

городского

Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПРИДАТЬ НОВЫЙ СТАТУС

РЕШЕНИЕ № 71

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2004

О придании муниципальным общежитиям г. Ленинска-Кузнецкого статуса "Специализированный дом гостиничного типа муниципального жилищного фонда".

Руководствуясь Положением о специализированных жилых помещениях в специализированных домах гостиничного типа муниципального жилищного фонда, утвержденным постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 22.08.2002 № 33 и принимая во внимание коллективные обращения жителей муниципальных общежитий города, городской Совет **решил:**

1. Придать статус "Специализированный дом гостиничного типа муниципального жилищного фонда" муниципальным общежитиям по адресу:

пр. Текстильщиков, дом 4/4;
ул. Топкинская, дом 6/1;
ул. Топкинская, дом 6/2;
ул. Топкинская, дом 6/3;
ул. Топкинская, дом 10/1;
ул. Топкинская, дом 10/2;
ул. Топкинская, дом 16;
б/р Химиков, дом 3;
б/р Химиков, дом 5;
ул. Юргинская, дом 6.

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Н.М. Тагакову.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПЕНСИОННАЯ реформа, которая началась с 1 января 2002 года, позволила кардинальным образом изменить порядок пенсионного страхования. В отличие от прежней уравнительной системы, каждому представилась возможность зарабатывать пенсию на протяжении всей трудовой деятельности.

Денежные средства на выплату пенсий формируются в бюджете ПФР за счет источников сумм единого социального налога (страховых взносов, сумм недоимки, пени и других финансовых санкций). В управлении Пенсионного фонда г. Ленинска-Кузнецкого в качестве плательщиков страховых взносов зарегистрированы 1337 страхователей, из которых 868 - юридические лица, 469 - предприниматели-работодатели. В полном объеме производят уплату страховых взносов организации бюджетной сферы (здравоохранение, образование), а также предприятия, входящие в ОАО "СУЭК". За 10 месяцев 2004 года на страховую и накопительную части трудовых пенсий поступило 246,1 млн. рублей. По сравнению с 2003 годом, процент уплаты в 2004 г. вырос на 10 % и составил 89 %. Фактические расходы на выплату страховой части пенсии за 10 месяцев составили 423,3 млн. рублей, поступило же взносов на страховую часть пенсии 206,9 млн. рублей, что составило обеспеченность собственными средствами на выплату страховой части пенсии 49 %.

В то же время 24,4 % страхователей имеют просроченную задолженность по платежам в ПФР в сумме 61,5 млн. рублей. Наибольшая задолженность сложилась по предприятиям коммунальной сферы (32,4 млн. руб.), транспорта (9,7 млн. руб.), машиностроения (6,9 млн. руб.), угольной промышленности (3,3 млн. руб.), строительства (3 млн. руб.), прочим (6,2 млн. руб.). Вообще не производилась уплата страховых взно-

сов в 2004 году: ООО "Горнорудная компания" (руководитель С.В.Гордеев, задолженность - 1 940 230 руб.), МП "Дорожник" (и.о. директора А.В.Курило, задолженность - 1 324 195 руб.), автоколонна -1337 (конкурсный управляющий А.А. Алешин, задолженность - 8 377 709 руб.).

Представители с 2002 года на данных предприятиях смогут в полном объеме реализовать свои пенсионные права. Причина в том, что работодатель не перечислял за них страховые взносы. Особую обеспокоенность вызывают предприятия коммунальной сферы.

(78% от количества работающих пенсионеров, которых 7091 чел.). 5339 получателям из обратившихся перерасчет был произведен, 119 (2% от обратившихся) отказано по причине неуплаты страховых взносов. Кроме того, в 2003 году в соответствии с п.5 ст.17 с 01.07.03

году). В результате корректировки размеров страховой части пенсии увеличился в среднем на 11 руб. 05 коп. (выше, чем в 2003 году, на 2 руб. 23 коп.) и уменьшился по 881 делу на 9 руб. 14 коп. Уменьшение размера пенсии происходит в случае снижения коэффициента уплаты по результатам года. Например: при назначении пенсии в июле 2003 года коэффициент уплаты был 95%, а по итогам года 84%.

Наиболее значимыми негативными последствиями неуплаты страховых взносов являются: отсутствие необходимого стажа для приобретения права на трудовую пенсию (особенно данная проблема затрагивает интересы лиц, претендующих на досрочное пенсионное обеспечение), занижение размера страховой и накопительной частей трудовой пенсии при неполной или частичной уплате страховых взносов (в данном случае существует закономерность: 30 процентная уплата страховых взносов -- 30-процентный размер страховой и накопительной частей трудовой пенсии, 40-процентная уплата -- 40-процентный размер и т.д.), занижение суммы расчетного пенсионного капитала при его индексации, так как размер пенсионного капитала был изначально занижен в связи с несвоевременной уплатой страховых взносов.

Размер трудовой пенсии зависит от суммы поступивших в ПФР страховых взносов за период трудовой деятельности работника, начиная с 01.01.2002 г., а не от продолжительности его трудового стажа, как было ранее.

Известно, что трудовая пенсия при наступлении старости в большинстве случаев является у граждан единственным источником средств к существованию. И вопрос достойной старости будущих пенсионеров теперь во многом зависит от работодателей.

И. ПОГОЖЕВА.
Начальник ГУ-УПФР.

ЧТОБЫ СТАРОСТЬ БЫЛА ДОСТОЙНОЙ

К сожалению, не улучшилась ситуация по уплате страховых взносов на ряде предприятий, несмотря на проведенную реорганизацию и создание новых юридических лиц. Это ОАО "Кузбассэлемент" (В.М. Осипов, задолженность по страховым взносам - 5 336 тыс. руб.), ЗАО "Кузбассэлемент" (В.Л. Райхман, задолженность - 2 418 тыс. руб.), ГП "ПАТП" (С.И. Голошумов, задолженность - 3 453 тыс. руб.), МП "ККИТС" (В.В. Кочетов, задолженность - 12 255 тыс. руб.), ОАО "ККИТС" (С.В. Змачинский, задолженность - 3 504 тыс. руб.), МП "УВКХ" (внешний управляющий Е.И. Буряк, задолженность - 6 844 тыс. руб.), ОАО "УВКХ" (руководитель А.П. Сметанин, задолженность - 2 484 тыс. руб.), АТП ЖКХ (Л.П. Лавренюк, задолженность - 2 404 тыс. руб.), ОАО "Автомобилист" (Л.П. Лавренюк, задолженность - 1 079 тыс. руб.), ЖКХ п. Никитинского (О.Ю. Данилушкин, задолженность - 702 тыс. руб.), МП "Коммунальщик" (О.Ю. Данилушкин, задолженность - 554 тыс. руб.).

Пенсионный фонд использует все возможные рычаги влияния на данных страхователей в соответствии с законодательством для обеспечения полной и своевременной уплаты страховых взносов. Но, к сожалению, не все работающие и работав-

шие с 2002 года на данных предприятиях смогут в полном объеме реализовать свои пенсионные права. Причина в том, что работодатель не перечислял за них страховые взносы. Особую обеспокоенность вызывают предприятия коммунальной сферы.

Исчисление размера пенсии за периоды работы после 01.01.2002 года напрямую зависит от суммы страховых взносов, фактически поступивших на индивидуальный лицевой счет (ИЛС) застрахованного лица. Сумма страховых взносов, поступившая на дату назначения пенсии на ИЛС, включается в расчетный пенсионный капитал, который определяется на дату обращения за пенсий. И процент уплаты страховых взносов напрямую влияет на размер пенсии.

Основным критерием как при назначении, так и при перерасчете страховой части пенсии является уплата страховых взносов. Пунктом 3 статьи 17 Закона "О трудовых пенсиях в РФ" от 17.12.04 № 173 – ФЗ предусмотрено право застрахованного лица, являющегося получателем пенсии, при осуществлении работ в течение 12 месяцев с даты назначения пенсии (либо с даты предыдущего перерасчета страховой части) обратиться с заявлением о перерасчете страховой части по страховым взносам. Работающие застрахованные лица, являющиеся получателями пенсии на 01.01.2002 г., право на перерасчет впервые реализовали в 2003 году. За перерасчетом пенсии за 10 месяцев 2003 года обратилось 5518 получателей

была произведена корректировка размера пенсий, назначенных в 2002 году с учетом принятых во внимание страховых взносов. Корректировке (перерасчету) подлежало 455 дел. При этом производится уточнение размера пенсии с учетом страховых взносов, уточненных в целом за год по организации на основании данных Федерального казначейства. В результате перерасчета средний размер увеличения страховой части пенсии составил в 2003 году 43 руб. 69 коп. (max - 457 руб. 14 коп., min - 2 коп.), в результате корректировки средний размер увеличения страховой части пенсии составил в 2003 году 43 руб. 69 коп. (max - 457 руб. 14 коп., min - 2 коп.), в результате корректировки средний размер увеличения страховой части пенсии составил в 2003 году 43 руб. 69 коп. (max - 457 руб. 14 коп., min - 2 коп.). Кроме того, по 3374 пенсионным делам была произведена корректировка страховой части пенсии (перекорректировке подлежал перерасчет, произведенный в 2003

ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАРКУ!

Приглашаем всех жителей и гостей города на новогоднюю ярмарку, которая проводится на территории губернского рынка **29 декабря**.

Вашему вниманию будет представлен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров, сельскохозяйственной продукции, праздничных подарков, ёлочных украшений.

Каждый сможет выбрать по своему вкусу атрибут новогодних и рождественских праздников – красавицу-ёлку.

Ждём вас за покупками!

С праздником, дорогие горожане!

Пусть этот год станет для вас годом исполнения желаний, принесёт мир, спокойствие и благополучие!

Администрация города.

КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 08.02.2005 г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решений КУМИ от 21.12.2004 г. проводится повторный аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

- здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Стахановская, 13/1. Объект представляет собой отдельно стоящее кирпичное производственное здание, состоящее из основного одноэтажного строения постройки 1971 года и пристроенного помещения гаража постройки 1985 года. Общая площадь по внутреннему обмеру - 404,1 кв.м. Цокольная часть здания находится в неудовлетворительном состоянии, необходим ремонт. Водоснабжение, отопление, электроснабжение и канализация – централизованные. Объект эксплуатируется как станция технического обслуживания, расположена на земельном участке площадью 518 кв.м.

Начальная цена объекта - 348 920,36 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (69 784,07 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (32 722,0 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

- нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 10/2. Объект приватизации - одноэтажная кирпичная нежилая пристройка к жилому зданию. Общая площадь помещения по внутреннему обмеру - 180,5 кв.м, год постройки - 1975. Помещение находится в неудовлетворительном техническом состоянии, эксплуатация его в данном виде невозможна, требуется проведение капитального ремонта.

Начальная цена объекта - 661 165,18 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (132 233,04 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (33 058,0 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

заявку;

документ, подтверждающий оплату задатка;

документ, подтверждающий уведомление федера-

льного антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора
В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ФАРФАР - ФЯ ФАС

самые минимальные в нашем городе (от 30 рублей и выше).

Поздравление в газете – особый признак уважения. Оно сохранит тепло ваших слов на долгие годы, будет служить напоминанием о вашем добром участии.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОЗДРАВИТЬ
РОДНЫХ И БЛИЗКИХ С НОВЫМ ГОДОМ!

Справки по телефону 3-29-53.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Открытое акционерное общество "Шахта "Красноярская", Кемеровская обл., г. Ленинск -Кузнецкий, проспект Кирова, 99.

Сообщение о существенном факте

"Сведения о датах закрытия реестра эмитента"

Код эмитента: 10883-F. ИНН: - 4212017797. Код факта (события, действия): 0810883F22122004.

Адрес страницы в сети «Интернет», используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: <http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124>.

Название периодического печат-

ного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах - "Приложение к "Вестнику ФСФР", газета "Городская газета".

Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг: **акции, обыкновенные, именные бездокументарные**. Код выпуска: 1-01-10883-F.

Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг: **Проведение внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Шахта "Красноярская".**

Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг: **22 декабря 2004 года.** Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка лиц владельцев именных ценных бумаг эмитента: **22 декабря 2004 г.**

Н. ЗАНКИН.

Директор ОАО «Шахта "Красноярская".

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарю за добрые сердца, поддержку, отзывчивость и сочувствие главу города В.К. Ермакова, депутата городского Совета Н.М. Тагакова, индивидуальных предпринимателей С.В. Макласова, А.В. Саяпина, В.И. Иглова. В трудный для

нашей семьи момент они оказали материальную помощь, благодаря которой мы смогли решить сложную проблему.

С искренней признательностью и низким поклоном –
В. ДОЛБЕНКО.

МАРАФОН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

2 декабря 2004 года в кинотеатре "Победа" состоялся благотворительный марафон по сбору средств в помощь гражданам с ограниченными физическими возможностями. В рамках этого марафона не остался без внимания центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями. Материальную помощь детям-инвалидам оказали С.А. Попозогло (вагонное депо), А.И. Косолапов (ГП "Завод строительных металлоконструкций"), Н.Н. Юманов (ООО "Александра"), Е.В. Никитин (ООО "Дорожник"). А.В. Коновалов (ГП КО "Ленинск-Кузнецкое полиграфоединение") подарил детям наборы учебных пособий. Свою лепту внес и В.М. Дайнек (Завод строительных материалов) – предоставил машину для перевозки бетона. А.В. Семенов ("Вторчермет") помог приобрести строительный уголок для ремонта здания спортивного клуба и мастерских. А.Г. Веселов (ООО "Сиб-

О. ДЕРКАЧ.

Социальный педагог
ЦРДПсОВ.

“Товары - почтой”!

На почтамте и в любом отделении связи города и района вы можете ознакомиться с каталогами "Почтовый Торговый Дом", и, если что-то вас заинтересует, здесь вы можете оформить и отправить заказ.

Все товары (за небольшим исключением), представленные в каталоге, оформляются наложенным платежом, а не по предоплате! Мы ждем вас!

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.12.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 4245
Цена в розницу -
договорная.

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5157